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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Λευκή Νύχτα 2024  

Με μεγάλη επιτυχία και ενθουσιασμό γιόρτασε ο Δήμος Ιλίου τη Λευκή Νύχτα στις 28 και 29 

Ιουνίου 2024, μετατρέποντας τις πλατείες σε ζωντανά κέντρα πολιτισμού. Οι δρόμοι γέμισαν 

με χαρούμενες φωνές, μουσικές και χορούς, ενώ τα λαμπερά φώτα και τα χρώματα των 

εκδηλώσεων έδωσαν τον παλμό προσελκύοντας πλήθος κόσμου που απόλαυσε ποικίλες 

δραστηριότητες. 

Η πρώτη μέρα με σημείο εκκίνησης την πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου, συμπεριλάμβανε μια 

θεατρική παράσταση για παιδιά: «Λάχανα και Χάχανα -  ο καλός μου εαυτός», όπου οι μικροί 

μας φίλοι απόλαυσαν. Ακολούθησε συναυλία στην πλατεία Δασκάλας με το μουσικό 

συγκρότημα «Ξέφραγο Αμπέλι». Η βραδιά ολοκληρώθηκε με μεγάλη συναυλία στην πλατεία Γ. 

Γεννηματάς με την Καίτη Γαρμπή και τον Δημήτρη Σχοινά οι οποίοι ενθουσίασαν το κοινό. Οι 

δύο καλλιτέχνες ξεσήκωσαν τον κόσμο με τις αγαπημένες τους επιτυχίες, δημιουργώντας μια 

ατμόσφαιρα γεμάτη ενέργεια και παλμό.  

Οι πολιτιστικοί σύλλογοι του Δήμου Ιλίου άνοιξαν την αυλαία της Λευκής Νύχτας, τη δεύτερη 

ημέρα, από την πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου παρουσιάζοντας παραδοσιακούς χορούς μαζί 

με τον Γιώργο Κωτσίνη και τους Παναγιώτη Αγγελακόπουλο, Θωμά Κωνσταντίνου, 

Κωνσταντίνο Κίκιλη και Μανούσο Κλαπάκη. Οι εκδηλώσεις συνεχίστηκαν στο Άλσος Ιλίου με 

μια συναυλία αφιερωμένη στον μεγάλο μας στιχουργό Λευτέρη Παπαδόπουλο με τον Μάριο 

Στρόφαλη και την Ειρήνη Τρουμπάκη καθώς και στην Πλατεία Ρίμινι με το μουσικό σχήμα 

Rebeti αναβιώνοντας προπολεμικά, μεσοπολεμικά και μεταπολεμικά ρεμπέτικα τραγούδια. Το 

διήμερο κορυφώθηκε με την κεντρική συναυλία στην πλατεία Γ.Γεννηματάς από την 

Josephine και τον Στέφανο Πιτσίνιαγκα, που ξεσήκωσαν το κοινό. 

Η Δήμαρχος Ιλίου κα. Ανδριάνα Αλεβίζου – Κουκουβίνου δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα 

χαρούμενοι και περήφανοι για την επιτυχία των διήμερων εκδηλώσεων της Λευκής Νύχτας 

στον δήμο μας. Το διήμερο αυτό ήταν μια μοναδική ευκαιρία για τους κατοίκους και τους 

επισκέπτες του Ιλίου να απολαύσουν ποικίλες πολιτιστικές και καλλιτεχνικές δραστηριότητες. 

Η φετινή διοργάνωση σηματοδοτήθηκε από διάθεση ανανοηματοδότησης με αιχμή την 
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εξωστρέφεια.  Ένα πρώτο βήμα στον βασικό μας στόχο που είναι ένας Δήμος 

πρωταγωνιστής, πόλος έλξης για όλη την Αττική. Είμαστε αποφασισμένοι να αγωνιστούμε με 

σχέδιο για αυτό και βέβαια θα υπάρξει συνέχεια και σε άλλες ενέργειες που θα στηρίξουν 

τους δικούς μας ανθρώπους, την αγορά της πόλης. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους 

συνέβαλαν στην διοργάνωση και την υλοποίηση των εκδηλώσεων, καθώς και όλους τους 

συμμετέχοντες για την ενεργή τους παρουσία».  

Στις εκδηλώσεις παρευρέθηκαν ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αττικής κ. Βασίλης 

Λώλος, η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Αθανασία Παπασπύρου, η Βουλευτής Δυτικού Τομέα 

με την Νέα Δημοκρατία κα. Μαρία Συρεγγέλα, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 

Δημήτρης Κουκουβίνος, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι και εκπρόσωποι φορέων και 

συλλόγων.    
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